TIPESEHTALING YPOKA TTO MATEMATUKE
B 4 knacce no yyebHuky M.N.Mopo
Ha Temy: «Buabr TpeyronbHUKOB> .







OTTAOAUTE 3ATAOKY:

B LiBeTouHOM ropoae oH
O30pHUK, WanyH 3abaBH
OH B OrpPOMHOU CUHEMW LL.
Heymexa u pacTana,
XBaCTYyHMLLKA U 3a3HaMUK:
Kak 30ByT ero??




- Pebsata, neno B Tom,
YTO coBCeM HeAaBHO MHe
pacckasanu o6
UHTepeCHOU CTpaHe. A
BXOA B 3Ty CTPaHy
HaxoauTca 3a
HEeCKONbKUMU ABEPIMU.
A BOT YTO6bLI HAUTU
KNOYU OT 3TUX ABepeu
HYXHbI MaTemaTuyeckue
3HaHUA. BbI mHe
nomoxere?







A |40 * 80 : 100{M\| 200 * 7 - 300
T|3*26-18 | T]649-40-19
M| 250700 |E| 880:44*9
Al 2.96:2 || 482-60
Al 560:7*4 |K| 902 - 348




TpeyronbHukos - 12

TTpamoyronbHukos - 3












- NPAMOYrOJSIbHLEIU TpeyronbHUK.

- OCTPOYrOJSIbHLIU TpeyronbHUK.

'FONbHLIU TPeYrosibHUK.




TTpamoyronbHebre
TpeyronbHuku: 4,7.

OcTpoyrosbHble
TpeyronbHuku: 1,6.

TynoyronbHeie
TpeyronbHuku: 2,3,5.












YTIPAXHEHUE Ne 14, CTPAHWLIA 4.
Hanau ymcno, kotopoe:

1) Ha 37 meHbLue, yem 234

234 - 37 =197

184 * 7 = 1288



I sapuaHT

1) 876 * 5 - 1467 : 3 = 3891

2) (67543 - 15987) * 4 =206224
3)916 : 4 * 6 =1374

II sapuaHT

1) 539 * 7 + 2468 : 4 =4390
2) (18976 - 7375) : 9 = 1289
3)858: 6 * 8 =1144



I sapuaHT
X-984=63*5
X - 984 = 315

X = 315 + 984

X = 1299

1299 -984 =63 * 5
315 = 315

11 sapuaHT

5603 - X = 2874 : 6
5603 - X = 479

X = 5603 - 479

X = 5124

5603 - 5124 = 2874 : 6
479 = 479






OOBPO TTIOXANOBATb B CTPAHY MATEMATUKAI




CTTACMBO, 4TO
TTOMOTTIA MHE
TTOTTACTb B
BOMLUEBHYHO
CTPAHY, BE3 BAC,
PEBSITA, 91 BbI HE (

CTIPABMNCS!




YR OO HOBbIX
L) BCTPEY!



Astop: [embsaHeHKo TaTbaHa
BnaavmuposHa

Yuutenb HaYabHbIX KI1ACCOB
MbOY Cyxosckas COLL
PocTtoeckaa obnacTb
TTponetapckut panioH x. Cyxown

«lkona ABB»
http://www.shkola-abv.ru



